

# 魅力鄄城

孙伟主持召开县委常委会

## 确保党的二十大精神落地生根

本报讯(通讯员 刘传庆 王文洁) 11月15日,县委书记孙伟主持召开十五届县委常委会2022年第30次会议,首先传达贯彻习近平总书记重要讲话精神。然后,传达学习《中华人民共和国黄河保护法》;听取省驻鄄“四进”工作组通报10月份督导情况;传达学习全市对村(社区)巡察工作推进会议精神,研究部署下一步工作;听取全县文明实践、移风易俗、未成年人思想道德工作汇报。县委副书记、县长邓兆朋,县

政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建和其他县委常委出席会议。

会议指出,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话要求,全面贯彻落实党的二十大精神。县级领导干部要带头深入学习,准确把握党的二十大精神的思想精髓和核心要义,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性。各镇街各单位要认真贯彻党中央要求,统筹抓好学习研讨、宣传宣

讲、教育培训等各项任务,不断把学习宣传贯彻引向深入,确保党的二十大精神在鄄城落地生根、开花结果。

会议强调,《中华人民共和国黄河保护法》的制定实施,为我们法治轨道上推进黄河流域生态保护和高质量发展提供了有力保障。学好用好《中华人民共和国黄河保护法》,要和习近平总书记关于黄河重大国家战略的重要论述结合起来,和鄄城实际结合起来,保证黄河重大国家战略的各

项任务部署、黄河保护法的各项制度规定,在鄄城有效贯彻落实。

会议要求,对于省驻鄄“四进”工作组指出的在疫情防控、项目建设、安全生产等方面的问题和提出的建议,要诚恳接受,照单全收。分管县级领导和有关县直部门、镇街一定要高度重视,认真采纳建议,全力整改问题,确保各项重点工作任务落实提升。

会议要求,要切实贯彻落实上级出台的对村级巡察工作的文件精神,按照要求,认真谋划,科

学统筹,积极稳妥推进本届县委对村(社区)高质量、全覆盖巡察。要强化对整改情况的考核,不断深化巡察成果运用,提升巡察整改成效。

会议强调,文明实践、移风易俗、未成年人思想道德建设等工作是精神文明建设的重要内容。要加大对先进典型选树报道,尤其要加强移风易俗宣传力度,完善“家庭、学校、社会”协同育人体系,共同营造未成年人健康成长的良好氛围。

## 全县宣传思想工作推进会议召开 提升融媒传播力, 助力鄄城高质量发展

本报讯(通讯员 刘梦圆 王文洁) 11月17日,全县宣传思想工作推进会议召开,分别对各镇街、县直单位宣传思想工作进行安排部署。

会议要求,各镇街、县直单位要着力抓好鄄城融媒的传播力提升工作,积极发动广大干部群众参与鄄城融媒APP的使用及推广,切实提升鄄城县媒

体传播力;要着力抓好新闻宣传供稿工作,积极报送新闻线索、新闻素材,对接县委宣传部与县直媒体单位;要着力抓好新时代文明实践工作,对照新时代文明实践中心建设评估细则,逐项完善落实所(站)考核评估内容,整理归档材料;要认真抓好党委理论学习中心组学习,推动党史学习教育常态化

长效化。

会议强调,各镇街、县直单位要积极做好宣传思想工作,真正实现“正能量实现大流量”,充分激发经济社会发展活力动力,助力提升鄄城县高质量发展水平。

会议还就学习强国参与度等方面的工作进行了安排部署。

## 中核汇能山东能源有限公司到鄄城考察

本报讯(通讯员 刘传庆) 11月15日,中核汇能山东能源有限公司市场开发部主任钱家骥一行到鄄城县考察座谈。县委书记孙伟主持座谈会。双方就有关合作事宜进行了深入交流并签订了框架协议。县领导殷占彩、张伯新参加活动。

座谈会上,孙伟首先对钱家骥一行的到来表示欢迎,对中核汇能山东能源有限公司关注、支持鄄城经济社会发展表示感谢。他指出,中核汇能山东能源

有限公司拥有深厚的行业积淀和良好的发展前景,公司与鄄城县合作,必将有效推动鄄城县产业转型升级、提质增效。下一步,希望双方继续加强沟通交流,采取有力措施,持续扩大合作规模。鄄城县将加快推进合作事项落实,切实加强生产要素保障,全力做好各项服务工作,创造最优的发展平台。

钱家骥介绍了公司基本情况和产业发展布局前景,对鄄城县呈现出的良好发展态势给予

充分肯定和高度评价。他表示,通过对鄄城的相关了解,感受到了鄄城县优越的区位条件、丰富的资源禀赋、优质的营商环境、良好的投资前景。下一步,将根据公司自身和鄄城发展实际,加强沟通交流,进一步深化投资合作,积极融入鄄城发展大局,助推鄄城高质量发展。

双方还就在鄄城扩大合作领域等具体事项进行了深入探讨和交流。随后,双方就合作项目进行签约。

## 红船镇: 人居环境整治 “扮靓”乡村颜值



对环境卫生进行清理

本报讯(通讯员 纪哲) 为改善村居环境卫生,提高居民生活质量,努力打造“生态宜居、乡风文明”的美丽乡村,近日,红船镇充分发挥党建引领作用,组织党员干部、入党积极分子和志愿者积极开展人居环境整治活动,通过多种方式切实提高群众满意度和幸福感。

活动中,党员干部、志愿者拿着扫帚、铁锹等工具,对该镇旅游路、红张路肩两侧、房前屋后环境卫生进行清理,坚决不留一个死角,不放过一个盲区,确保环境干净、整洁。一方面向群众宣传保护环境知识,提升群众

对环境整治的重视及参与的积极性,广泛凝聚人居环境整治思想共识,促使其主动参与到人居环境整治工作中来。另一方面,针对群众反映的问题,党员干部积极向镇政府反映,联系相关部门及时处理,相互协作,助推农村实现由“一处美”向“处处美”“一时美”向“持久美”“外在美”向“内在美”的转变。

下一步,红船镇党委政府将持续加大人居环境整治力度,坚持问题导向,切实解决群众最关心的日常问题,常态化开展人居环境工作,进一步巩固工作成效,“扮靓”乡村颜值。

## 阎什镇:

## 开展路域治理,改善出行环境

为进一步推进“四好”农村路建设,优化农村公路路域环境,阎什镇坚持以群众为中心,以提升路况质量为核心,积极有序开展路域环境整治工作,全力助推乡村振兴。

该镇紧紧围绕“建好、管好、护好、运营好”的总目标,按照统一领导、分工负责、逐级督查的原则,实行镇科级领导包管区,管区包各自所辖片区责任制的办法,明确工作任务,落实工作责任,一级抓一级,层层抓落实,高标准推进“四好”农村公路建设工作。

该镇大力开展农村公路整修工作,通过采取“培路肩、补裂缝、洁路面、疏边沟、铲杂草”为

主的养护措施,对各村主干道等重点路段进行专项清理,努力营造道路畅通、环境优美、宜居宜业的人居环境。共计新建道路14.776公里,修复路肩54.47公里。

该镇从严从实抓好监管,以327省道两侧为重点,加大对违法占地、违法建设的查处力度。建立长效机制,变突击整治为长效管理,对镇驻地及周边马路市场进行整治,规范正常经营活动,保护道路安全畅通,净化路域环境面貌。

下一步,阎什镇将继续做好路域环境日常保持,推动全镇路域环境提档升级,坚持长效机制,形成抓在日常、严在经常、管在平

常的常态化治理格局,不断焕发路域“新颜值”,提升辖区群众获得感、满足感和幸福感。

通讯员 纪哲



重点路段进行专项清理